

31省区市联动招聘高校毕业生

秋季将办600多场现场招聘会

本报讯 记者昨天从人社部获悉,人社部日前已启动第六届大中城市联合招聘高校毕业生(秋季)专场活动。全国31个省区市及新疆生产建设兵团共计235个地市级以上公共就业人才服务机构将联动招聘高校毕业生,各地还将举办不少于600场现场招聘会。

在跨区域就业需求大的城市举行巡回招聘会

今年的大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动以“城市联动,精准服务”为主题,整合全国各省市及大中城市公共就业人才服务机构资源,依托高校毕业生精准招聘平台,开展线上线下精准对接,为高校毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供服务。

活动主要包括四项内容,包括举办网络招聘大会,依托中国国家人才网“高校毕业生精准招聘平台”,为全国的用人单位和求职毕业生提供纯公益对接服务;在部分高校比较集中、毕业生数量较多、跨区域就业需求较大的城市举办综合性及行业性跨

区域巡回招聘会;各参会省区市在当地举办高校毕业生专场招聘会;配套开展多种形式的政策宣传和就业创业服务活动。

今年秋季活动,全国31个省区市及新疆生产建设兵团共计235个地市级以上公共就业人才服务机构参加,招聘岗位涉及制造业、互联网/电子商务、人工智能、贸易/进出口、网络游戏、计算机、通信、媒体/出版/文化传播等诸多行业。各地还将举办不少于600场现场招聘会。为满足高校毕业生跨区域就业和用人单位跨区域揽才的需要,在内蒙古、沈阳、吉林、江苏、合肥、河南、重庆、西安、甘肃等17个站点举办35场综合性及行业性跨区域巡回招聘会,有色金属工业人才中心将在13所高校举办理工院校专场巡回招聘会。

高校毕业生精准招聘平台将建“毕业生测评简历库”

人社部介绍,活动将全部依托高校毕业生精准招聘平台,为毕业生和用人单位提供更加精准高效的招聘服务。平台引入先进的专业测评技术,对求职毕业生进行

职业能力测评,建立“毕业生测评简历库”;对用人单位职位需求进行标准化测评分析,建立“用人单位职位胜任力模型库”。

进入平台的职位信息和求职信息都已进行科学筛选,再通过智能匹配系统,为供求双方精准推送人岗匹配度65%以上的职位(简历)信息,建立线上智能匹配、线下精准对接的招聘服务模式。相关负责人介绍,这将实现了毕业生和用人单位从找信息到等信息的转变,满足高校毕业生求职就业和用人单位招聘人才需求,提高人力资源市场供求匹配效率。

秋季活动历时两个月。高校毕业生可登录中国国家人才网(www.newjobs.com.cn)“高校生精准招聘平台”,查询活动安排、招聘信息,还可通过网站或微信公众号注册,免费进行职业能力测评获取系统自动匹配和推荐的合适岗位。用人单位可登录平台上传职位信息,免费建立职位胜任力模型,获取平台精准推送的求职者简历信息,用最小的成本招到最合适的人。

(吴为)

教育部:建立“长江学者”退出机制

据新华社北京9月25日电(记者施雨岑)记者25日从教育部获悉,为加强新时代教育系统高层次人才队伍建设,教育部近日制定《“长江学者奖励计划”管理办法》,对长江学者的基本条件、岗位职责等进行明确,并提出建立“长江学者奖励计划”退出机制。

管理办法规定了一系列应当解约退出“长江学者奖励计划”的情形。教育部人事司负责人强调,政治标准和师德师风作为长江学者的首要条件,是触碰不得的底线和红线。管理办法规定,对违反政治纪律和政治规矩、违法被追究刑事责任、弄虚作假骗取入选资格、违反师德和学术道德情节严重等情形的,予以强制退出。

教育部人事司负责人同时表示,管理办法严格到岗时间管理,对特聘教授和青年学者明确提出聘期内必须全职到岗,人事关系除特殊情况外应在聘任高校;对讲座教授要求每年在受聘高校工作累计两个月以上。聘期内无法到岗、到岗时间不足或违规离岗的必须实施退出。

国家中心城市发展蓝皮书发布: 上北广指数排名前三

本报讯 中国九座国家中心城市发展水平如何?昨天,由郑州师范学院、社会科学文献出版社共同发布的《国家中心城市蓝皮书:国家中心城市发展报告(2018)》显示,上海、北京、广州处于中国国家中心城市建设第一梯队,天津、重庆、成都、武汉处于第二梯队,西安、郑州处于第三梯队。

评估结果显示,2016年,上海、北京为第一方阵,上海指数值为0.6602,北京指数值为0.5610;广州排名第三,指数值为0.3732;天津、重庆、成都和武汉依次排名第四至第七,指数值较为接近;西安和郑州依次排名第八、第九。

蓝皮书分析,从2016年中国国家中心城市建设指数九座城市综合评分来看,上海、北京、广州处于中国国家中心城市建设第一梯队,各项指标领先优势显著;天津、重庆、成都、武汉处于第二梯队,发展态势良好;西安、郑州处于第三梯队,提升空间较大。(倪伟)

深圳将成直辖市? 深圳市政府新闻办: 毫无根据

本报讯 近日,网络上出现了关于深圳将成为直辖市的传言。对此,深圳市政府新闻办负责人指出,此传闻毫无事实根据,纯属个别网友的猜测。

这位负责人表示,深圳将在党中央、国务院和广东省委、省政府的正确领导下,努力在新时代走在最前列,新征程勇当尖兵,高质量全面建成小康社会,率先建设社会主义现代化先行区。(深圳发布)



沪通长江大桥桥面沥青正式摊铺

这是9月25日拍摄的沪通长江大桥桥面沥青摊铺现场(无人机拍摄)。

当日,沪通长江大桥正式摊铺桥面沥青。沪通长江大桥连接江苏南通市和张家港市,主跨1092米,建成后将成为长三角地区沿海重要的铁路、公路过江通道。新华社发(许从军 摄)

我国将发布网络成瘾治疗规范

本报讯 国家卫生健康委员会昨天举行发布会,正式公布《中国青少年健康教育核心信息及释义》,近视、超重、吸烟,以及抑郁等心理问题和网络成瘾等9项危害青少年健康的主要问题被纳入。记者在会上获悉,我国正制定网络成瘾治疗规范,很快将正式发布。

全球范围内青少年网络成瘾情况普遍

近年来,青少年网络成瘾情况普遍。中国科学院院士、北京大学第六医院院长陆林在会上介绍,据统计,全世界范围内青少年过度依赖网络发病率6%,中国接近10%。

陆林表示,所谓网络成瘾,是青少年对网络过度依赖不能控制,或反复使用网络,导致学习、职业和社会功能出现问题,持续一段时间后就成为网络成瘾症状。

网络成瘾包括很多内容,如游戏成

瘾、色情成瘾、信息收集成瘾、网络关系成瘾、网络赌博成瘾、网络购物成瘾等。

中国将发布网络成瘾治疗规范

谈及网络成瘾的治疗,陆林透露,我国尚没有过度依赖网络的治疗规范,但在制定之中,目前已经过专家讨论,很快将正式发布。

目前,医疗机构对青少年网络成瘾的治疗主要依照焦虑、抑郁等治疗规范。陆林解释说,过度依赖网络只是现象,有一半的孩子依赖网络背后涉及其他问题,如与父母关系问题、学业问题、注意缺陷障碍、焦虑或抑郁等,青少年往往因为这些问题,出现过度依赖网络的行为。

“因此,临床治疗过度依赖网络的青少年焦虑、抑郁、多动症时,会按照相关治疗规范进行治疗。一般来讲,如果这些病得到改善,青少年过度依赖网络的问题也可得到明显改善。”他说。

此前,世界卫生组织将网络成瘾纳入精神心理疾病,引发争议。“对此我们也有不同的意见。”陆林说,但世卫组织初衷是希望社会能够更加重视关注这个问题,提供更多帮助,甚至在治疗时能得到保险支持,是帮助青少年减少对网络的过度使用。

青少年可通过社会交往、加入社团等摆脱网络依赖

昨天发布的《中国青少年健康教育核心信息及释义》中提到,掌握科学的应对方法,保持积极向上健康心理状态,积极参加文体活动和社会实践,有问题及时求助,可减少焦虑、抑郁等心理问题和网络成瘾等行为问题。

陆林建议,青少年还可以加入社团,参加自己感兴趣的,摆脱对网络的依赖。加强正常的人际交往、学校交往、社会交往,也可减少对网络的依赖。(许雯)

4G+ 移动之家2018版

全家十人 国内通话 互拨免费

6元组网 含3张副号

最多添加 9张副号

3位短号 精准快拨

中国移动 China Mobile

www.10086.cn 热线 10086

*本广告仅是邀约邀请,具体内容及协议详询当地移动营业厅。